

深南电重大事项或涉深圳能源启动收购

◎本报记者 应尤佳

深能集团整体上市的扫尾工作即将展开，深圳能源将如约启动收购深南电的工作。

深南电今日公告，公司接股东深圳市能源集团有限公司的通知，告之有重大事项涉及公司，公司今日起停牌。而这一重大事项很有可能就是深圳能源收购深南电股权一事。

深圳能源今日发布提示性公告

称，公司将按照国家国资委《国有股东转让所持上市公司股份管理暂行办法》及相关法规要求，开展收购深南电股份工作。

早在深能集团筹划整体上市的时候，收购深南电的计划就已经在酝酿中。

深圳能源整体上市工作于2006年8月就已正式启动，直到2007年9月14日整体上市方案才正式获得中国证监会批准。作为深能集团整体上

市的方案，当时还被称作深能的深圳能源，收购了深能集团的大部分电力资产。根据公司在2007年9月18日披露的《发行股份购买资产暨关联交易报告书》，当时购买的标的是深能集团持有的除深能能源股权、直接及间接持有的珠海洪湾、深南电股权(即其余电力股权资产)，以及少数目前尚未明确产权的非主业房产(即其余非主业房产资产)外的全部资产，主要资产包括深能集团直接或间接持有的沙角

B公司、西部电力、妈湾电力、东部电厂、能源环保、铜陵深能以及集团本部等公司及电厂的权益和资产。”

这一交易报告确定了深能集团整体上市的方案，同时也为其全部电力资源的整体上市留下了一条尾巴。为此，该报告书约定：在深圳能源完成发行股票购买资产之日起18个月内，当深南电下属各电厂均取得相关建设与运营政府核准文件后，将自筹资金以经资格机构评估确定的合

理价格向深圳市能源集团有限公司收购深南电的股权。”

今天，深圳能源突然提起这纸一年前的承诺，而深南电同日停牌，不能不让人猜想这可能不是巧合。事实上，深圳能源的整体上市是一件具有样板意义的大事，它开创了深圳市属国有企业和国内电力企业实现整体上市的先河。因此，深圳能源的整体上市工作的收尾也是备受瞩目，具有样板意义。

国旅联合筹划再融资

针对公司股票8月11日、12日和13日连续三个交易日收盘价跌幅偏离值累计超过20%，国旅联合关注并核实了相关情况：截至目前，公司将启动融资筹划计划。

据悉，鉴于公司下属公司南京国旅联合汤山温泉开发有限公司投资经营的南京汤山颐尚温泉度假区的发展需要，公司准备探讨再融资计划，目前已进入筹划阶段，正与大股东及相关中介机构筹划筹资方案，拟以现金方式进行筹资，募集资金将全部投资于汤山温泉度假区后续392亩土地的开发。融资方案尚在前期论证和准备中，计划于10月7日之后形成具体议案提交公司董事会审议。(徐崭)

华夏银行大唐发电再融资申请获批

大唐发电和华夏银行今日公告，两公司的发行申请获得证监会的批准。

大唐发电公告，经2008年8月15日召开的中国证监会发审委工作会议审核，公司在中国境内发行总额不超过60亿元人民币的公司债券的发行申请已获得有条件通过。

华夏银行则表示，证监会核准公司向现有股东首钢总公司、国家电网公司和德意志银行定向发行人民币普通股。(应尤佳)

长江精工上半年累计接单34亿

长江精工今日公告，2008年1月至6月，公司累计实现承接业务额34.42亿元，其中，已签约26.77亿元。除前次信息披露外，已签约5000万元以上重大工程包括：13550万元的江苏东方重工有限公司联合厂房结构A标工程(合同工期为2008年7月至2009年2月)，11250万元的戴姆勒汽车工程(合同工期225天)。(徐崭)

中鼎股份荣获法雷奥最佳供应商

近日，记者从中鼎股份公司获悉，凭借优质的产品质量，中鼎股份获得法雷奥集团2007年度最佳供应商称号。

法雷奥集团是世界领先的汽车零部件供应商，为全球主要的汽车厂提供配套服务。中鼎股份自2002年收到法雷奥集团的第一份图纸报价至今，现已与其在20个国家的9个系统建立了良好的战略伙伴关系。2007年度，法雷奥在中鼎的采购额达4500万元人民币，一跃成为中鼎股份最大的海外客户，预计2008年度的采购额将达到5600万元人民币。(张侃)

■半年报看点

陆家嘴上半年盈利

管理层薪酬控制在年度税后利润的1.5%以内

◎本报见习记者 徐崭

陆家嘴今日披露的半年报显示，公司上半年实现净利润7.4亿元，同比增幅达129%，净资产收益率为8.8%。另外，公司将建立管理层年度经营绩效责任制和管理层薪酬总额控制制度，全体管理层2008年度薪酬总额则不超过年度税后利润的1.5%。

报告期内，陆家嘴继续全面推进主营业务从单纯土地开发向土地开发与项目建设并重转型。在公司的主营业务收入结构中，土地批租和房地产租赁都取得较快发展。上半年，土地批租产生了13.2亿元的收入，同比增长97.96%。房产租赁收入为0.98亿元，较上年增加54.28%，主要是由于本期增加了软件园7号楼、8号楼的租赁收入。已竣工的渣打银行大厦，4.05万平米办公面积基本实现满租。

与此同时，房产销售出现了同比减少98.41%的情况。主要是由于控股子公司上海陆家嘴联合房地产有限公司的房产销售大部分已在去年实现销售，到本年已基本销售完毕。

同期，公司共投入项目建设资金4.64亿元(其中控股子公司上海陆家嘴金融贸易区联合发展有限公司1.28亿元)；新开工项目4个，建筑面积6.3万平方米；竣工项目1个，建筑面积4.1万平方米；按计划推进的在建项目8个，建筑面积42.34万平方米。

就此，公司经营活动现金流出现大幅流出，净额约为14.4亿元，相比于去年同期约5.8亿元的流入，减少了345.85%。

另外值得注意的是，陆家嘴持有的可供出售金融资产出现了较大幅度的浮亏，“折价”幅度大

多在50%左右。而“扣除非经常性损益后的净利润”一项数额仅5176万元，同比减少83.99%，主要原因是期初至期末产生了约6.9亿元的“非货币性资产交换损益”。

在披露半年报的同时，陆家嘴还公布了2008年度主要经营绩效指标确认及管理层薪酬总额控制事宜。公司2008年度主要经营绩效指标为：利润总额增长不低于11%。利润总额不低于9.8亿元。税后净利润争取不低于8.3亿元，争取增长不低于10%。净资产收益率增长不低于10%。股东初始投入资本(实收资本加资本公积中的股本溢价)利润率不低于25%。

而全体管理层2008年度薪酬总额则不超过年度税后利润的1.5%。如果董事会关于管理层薪酬总额的规定，与国资委和国家有关部门关于管理层薪酬总额规定出现不一致的情况，则采取孰低的原则确定执行。

压缩低价酒销量 五粮液业绩平稳增长

◎本报记者 应尤佳

五粮液今日披露的半年报显示，公司继续贯彻产品结构调整政策，压缩低价位酒产品销量，公司的净利润继续保持稳步增长。

今年上半年，公司实现营业利润17.4亿元，同比增长2.75%，归属公司普通股股东的净利润12.96亿元，同比增长13.23%，实现基本每股收益0.341元，同比增长13.29%。

公司表示，营业收入较上年同期增长5.86%，主要系由于公司产品平均售价提高所致。而净利润增长



压缩低价酒销量 五粮液业绩平稳增长

主要系收入、利润增长、所得税率由33%下调至25%所致。

公司表示，2008年上半年，公司共销售五粮液系列酒435万吨，较上年同期下降24.08%，其主要原因是公司贯彻产品结构调整，经营中实施效益优先的营销策略，主动大幅度压缩了低价位酒产品的销量；实现营业收入45.97亿元、净利润13.08亿元，营业收入较上年同期增长5.86%，净利润较上年同期增长14.22%。在公司的主营构成中，高价位酒的业务收入为33.5亿元，毛利率高达73.53%，而中低价位酒业务收入为

11.77亿元，毛利则为18.21%，公司由此实现了净利润的稳步上升。

公司还披露了雪灾与地震的影响。公司表示，2008年1月25日前后的雪灾天气对公司系列酒产品外运造成了极大不便，该时期正值春节期间销售旺季，雪灾天气对公司系列酒产品的销售造成了一定的负面影响。

而对于地震影响，公司则表示在2008年5月12日四川汶川大地震中，公司所在地四川宜宾虽有明显震感，但未造成财产损失、人员伤亡，公司表示，公司目前生产经营一切正常。

粤水电公开增发今认购 老股东优先配售

◎本报记者 何静

粤水电今日将采取网上、网下定价发行方式，公开增发不超过5700万股A股，发行价格为7.15元/股，拟募集资金40568.60万元。公司本次募集资金将用于水利水电施工设备技术改造项目、盾构施工设备技术改造投资项目和海南东方感恩风电场项目。

本次发行向公司原无限售条件股股东，以10:4.5的比例，优先配售约占本次实际发行总量90.45%的

股份。公司控股股东广东省水利水电第二工程局也承诺，通过网下申购金额不少于5000万元。

粤水电是广东省水利水电建筑施工的龙头企业，公司主要承建了广东省大部分的大中型水利水电工程项目和广州新机场航站楼主楼基础、珠江过江隧道、地铁、污水处理厂等市政工程项目。公司主营业务突出，核心业务水利水电工程施工收入稳定在60%左右。近三年，工程施工收入金额占营业收入总额的比重在90%以上。公司2007年营业收入

达到22.02亿元，比2006年和2005年分别增长9.92%和27.00%；净利润达到7723.14万元(合并报表中归属母公司股东的净利润)，较2006年和2005年分别增长12.12%和32.22%。

公司工程业务遍布全国15个省区，并已开始开拓海外市场。公司预计今年水利水电工程业务的增速在12%左右。在轨道交通方面，地铁施工所需要的设备主要是盾构机，公司通过本次募资和使用公司自有资金，将拥有8台盾构机，成为

广东地区拥有盾构设备最多的企业之一，这为公司增加利润率较高的盾构工程的订单提供了有力保证。

去年下半年，公司收购的桃江水电站建成投产，若按全年运营来算，今年的水力发电业务至少比去年翻一番。从公司目前披露的重大中标项目以及跟踪的即将参与招标的项目来看，今年市政工程业务将增长30%。若公司增发融资成功，海南东方感恩风电场项目按计划将在明年底之前建成投产，2010年开始为公司贡献利润。

《关于修改〈上市公司收购管理办法〉第六十三条的决定》公开征求意见的通知

为进一步规范上市公司控股股东增持股份的行为，促进资本市场稳定健康发展，根据《公司法》、《证券法》《上市公司收购管理办法》和《中国证监会行政许可实施程序规定》等法律法规有关规定，我会起草了《关于修改〈上市公司收购管理办法〉第六十三条的决定》，现向社会公开征求意见。请于2008年8月25日前将反馈意见以电子邮件发送至lilinqi@csrc.gov.cn，或传真至010-88061167;88061504。

附件一：《上市公司收购管理办法》第六十三条

附件二：《关于修改〈上市公司收购管理办法〉第六十三条的决定》(征求意见稿)

中国证券监督管理委员会
二〇〇八年八月十七日

附件一：
《上市公司收购管理办法》第六十三条
有下列情形之一的，当事人可以向中国证监会申请以简易程序免除发出要约：
(一)经政府或者国有资产管理部门批准进行国有资产无偿划转、变更、合并，导致投资者在一个上市公司中拥有权益的股份占该公司已发行股份的30%；
(二)在一个上市公司中拥有权益的股份达到或者超过该公司已发行股份的30%，自上述事实发生之日起一年后，每12个月内增加其在该公司中拥有权益的股份不超过该公司已发行股份的2%；
(三)在一个上市公司中拥有权益的股份达到或者超过该公司已发行股份的50%，继续增加其在该公司拥有的权益不影响该公司的上市地位；

(四)因上市公司按照股东大会批准的确定价格向特定股东回购股份而减少股本，导致当事人在该公司中拥有权益的股份超过该公司已发行股份的30%；

(五)证券公司、银行等金融机构在其经营范围内依法从事承销、贷款等业务导致其持有一个上市公司已发行股份超过30%，没有实际控制该公司的行为或者意图，并且提出在合理期限内向非关联方转让相关股份的解决方案；

(六)因继承导致在一个上市公司中拥有权益的股份超过该公司已发行股份的30%；

(七)中国证监会为适应证券市场发展变化和保护投资者合法权益的需要而认定的其他情形。

中国证监会自收到符合规定的申请文件之日起5个工作日内做出是否予以豁免的决定。中国证监会不同意其以简易程序申请的，相关投资者应当按照本办法第六十二条的规定提出申请。

中国玻纤两大股东持股自愿再锁两年

◎本报见习记者 徐崭

中国玻纤今日公告，公司第一、第二大股股东中国建材股份有限公司、振石控股集团有限公司自愿延长锁定定期两年。

其中，中国建材自愿将持有的15450.22万股中国玻纤股份的解除限售条件日期延至2010年8月17日，在此之前将不在二级市场减持；振石集团自愿将持有的8563.104万股中国玻纤股份的解除限售条件日期延至2010年8月17日，在此之前将不在二级市场减持。

公司同时公告，8月4日，公司收到北京市第一中级人民法院《民事裁定书》，裁定广州市白云化工实业有限公司对北京西令胶密封材料有限责任公司所欠公司债务约13893818.10元承担清偿保证责任；冻结、划拨广州白云公司银行存款13893818.10元。8月15日，公司收到西令公司欠款余额13893818.10元，共计收回19978701.47元。至此，案件顺利结案。由于本次诉讼事宜顺利解决，可转回坏账准备2768251.88元，公司2008年年度净利润将相应增加。

太工天成增发购买资产进程延迟

◎本报见习记者 徐崭

太工天成今日公告，公司拟以非公开发行方式向张振发和大同市通晋投资有限责任公司发行股份，收购其所拥有的山西发鑫集团有限公司100%股权，但这一进程被延迟。

2008年7月3日，公司收到《中国证监会行政许可项目审查反馈意见通知书》。由于通知书提出的相关问题所涉及的相关资料尚在准备过程中，公司无法按通知书要求在30个工作日内完成对全部反馈意见的答复。公司已按规定向中国证监会提交了延迟回复申请的报告。同时，公司将积极组织各中介机构尽快完成通知书的回复工作。

冠农股份

农副产品新建项目相继投产

◎本报记者 王伟丽 通讯员 张鸣

冠农股份农副产品深加工项目有了进一步发展。今年新建的农副产品项目已于日前相继投产，这为扩大冠农果蔬的生产规模，增加其产品的种类打下了基础。

围绕着农副产品深加工项目，冠农股份今年新建、改扩建了6个生产项目。其中新疆绿原番茄制品有限公司新建2条1500吨/天番茄酱生产线；冠农果蔬公司新建一条番茄丁加工生产线、一条2000吨/年辣椒干生产线；绿原糖业公司投资建设8000吨酒精技改生产线项目。

目前，新疆绿原番茄制品有限公司的2条番茄生产线已相继投产，冠农果蔬公司番茄丁罐头生产线8月8日已生产出产品。而辣椒干生产线计划于8月20日左右可安装设备，9月20日左右即可试生产。绿原糖业公司酒精技改项目计划10月20日前完工，达到投产状态。

双鹤药业建基地拓美欧市场

◎本报记者 潘乐天

双鹤药业今日公布的2008年半年度报告显示，公司实现主营业务收入24.28亿元，较去年同期增长13%，完成全年预算的52%；实现净利润19134万元，较去年同期增长30%。

记者从双鹤药业15日董事会会议获悉，公司在2007年底通过谈判顺利获得两个美国简化新药申请ANDA的专利权，计划将万辉双鹤现有的生产线改造成为符合美国食品药品管理局FDA的CGMP标准的年产10亿片固体药品生产基地，并同期完成Meloxicam片剂(美洛西康)和Fluoxetine胶囊(氟西汀)的ANDA产品技术转移认证。

卫诚董事长说：项目的实施将推进双鹤药业国际化业务战略的实质性的进展，尽快实现双鹤药业生产的药品进入美国和欧洲的医药市场的战略目标，为进入美国市场迈出了坚实的第一步。”

双鹤此次会议还审议通过双鹤将成立全资子公司“辽宁双鹤药业有限公司”的议案，在辽宁投资新建一个塑瓶灌液生产基地。

关于修改《上市公司收购管理办法》第六十三条的决定

(征求意见稿)

一、第六十三条第二款修改为“根据前款第(一)项和第(三)项至第(七)项规定提出豁免申请的，中国证监会自收到符合规定的申请文件之日起10个工作日内未提出异议的，相关投资者可以向证券交易所和证券登记结算机构申请办理股份转让和过户登记手续；根据前款第(二)项规定，相关投资者在增持行为完成后3个月内应当就股份增持情况做出公告，并向中国证监会提出豁免申请，中国证监会自收到符合规定的申请文件之日起10个工作日内做出是否予以豁免的决定。中国证监会不同意其以简易程序申请的，相关投资者应当按照本办法第六十二条的规定提出申请。”

二、本决定自发布之日起施行。